

Giżycko, 03 listopada 2021r.

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW POST. 50/2021

**Dotyczy:** *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywne dostawy produktów ogólnospożywczych dla 24 Wojskowego Oddziału Gospodarczego na 2022r. (post. nr 50/2021),.*

Zamawiający – 24 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Giżycku, działając zgodnie z art.135 ust. 1, 2, 5 i 6 oraz art.137 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn.zm.), udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców złożone w przedmiotowym postępowaniu oraz dokonuje modyfikacji treści SWZ w zakresie Rozdziału III, ust.10, poz. 26 (tabela).

### I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w poz.8 barszcz czerwony koncentrat w płynie na opakowanie 0,3l-1,5l ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie ww. opakowań.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w poz. 31 drożdże suszone na opakowanie 8g – 500g ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie ww. opakowań

**II. MODYFIKACJA TREŚCI SWZ – Rozdział III, ust.10, poz. 26 (tabela).**

jest:

26.	Ocet	Opakowania typu PET o pojemności od 0,5 – 1,5l z zakrętkami dzielonymi na pół z otworami do dozowania .	I	920
-----	------	---	---	-----

**zmienia się na:**

26.	Ocet	<b>opakowanie szklane 0,5l – 1,5l</b>	I	920
-----	------	---------------------------------------	---	-----

**W związku z udzielonymi wyjaśnieniami oraz dokonaną modyfikacją treści SWZ Zamawiający pozostawia termin składania ofert bez zmian, tj. do dnia 10.11.2021r., do godz. 08:00.**

**KOMENDANT**

**(-) wz. ppłk Paweł STEĆ**